

СОВЕТСКОЕ ЧРИАНГАРЬЕ

Праздник на лыжне

17 марта на лыжной базе «Лыжня» прошел праздник, посвященный 100-летию лыжного спорта в России, на котором приняли участие много народу. От ЕСПН № 4 принял участие 99 человек, от КСШ № 3 — 99, от КСШ № 2 — 77, по лыжным салонам — 14, и еще 129 человек от 32 организаций и ассоциаций, 3 и 5 спасателей. Всего 475 участников. Село Кагибоград и Никольский поселок продюсили лыжни во 35 км. Общая сумма километража составляет 2065 км.

Сотни горожан этого праздника были награждены «Феном» и «Серебром». АО «Архтехник», АО «Федор», «Торговый дом», ресторан «Пересыпь», АО «Стрекоза», профком ПСЭО, КСЭК, «Сыгидрострой».

В. КАСКИН,
издательский лыжной
базы «Лыжня».

Сообщает отдел Госстата

Социально-экономическое положение Кежемского района за 1995 год

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В 1995 году крупными и средними предприятиями произведено продукции в действующих ценах на сумму 58,2 млрд. руб., в декабре — на 8,6 млрд. рублей. Индекс физического объема к уровню 1994 года составил 125,8%, а декабря 1995 г., к декабрю 1994 г., на 74,3%.

Основной объем промышленного производства в 1995 году приходится на предприятия с государственным и смешанным формами собственности (91,1%). На этих предприятиях сосредоточена основная доля работающих (90%).

В 1995 году рост производства, по сравнению с 1994 годом, наблюдался в АО «Тагар-лес» (48,1%), К-100 (48,2%), заводе КПДС (21,6%), СВЗС (43,7%).

За 1995 год выпработка продукции на одного работающего, в сравнении с 1994 годом, выросла на 23,5%, увеличение от 4 до 80% наблюдалось в: АО «Недорукский ЛЗП», АО «Тагар-лес», АО «Стрим», К-100.

В текущем году предприятия деревообрабатывающей промышленности увеличили объем выпуски древесины на 19,8%, в том числе деревяной —

на 21%, производство лесоматериалов круглого возраста на 25,6%, пиломатериалов — на 13,5%. Сбор живицы сократился на 36,8%.

Продолжается спад производства на заводе крупнопанельного домостроения: производство сборного железобетона сократилось за текущий год на 28,6% и составило 2 тыс. куб. м. Выпуск бетонных товарных увеличился на 51,1% и составил 43,5 тыс. куб. м.

Предприятиям «Северо-восточные электрические сети» отпущено тепловой энергии потребителям в 1995 году 194,8 тыс. Гкал, что ниже уровня 1994 года на 3,7%.

ОБЪЕМ ПРОИЗВОДСТВА ТОВАРОВ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ в 1995 году составил 4,5 млрд. руб., в том числе продовольственные товары составили 4,2 млрд. руб., непродовольственные — 0,3 млрд. руб., что ниже объемов 1994 года в сопоставимых ценах соответственно на 26,5; 14,4; 62,8%.

Снижение производства наблюдается по всем асортиментным группам. В значительной степени сокращено производство непродовольственных товаров заводом КПДС (74%), АО «Богучангэстрой» (55,5%). Производство хлеба

сократилось от 10 до 31% на предприятиях: хлебопекарной промышленности «Нива», в Заледевском селькохозе, районе северо-запада.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Предприятиями и организациями всех форм собственности освоено 14,6 млрд. руб. капитальных вложений, в том числе на строительство объектов производственного назначения 116,5 млрд. руб., или 81,7% общего объема инвестиций.

Удельный вес инвестиций из федерального бюджета составляет 5,1% в общем их объеме против 5,4% в 1994 году. Основным источником финансирования капитальных вложений являются собственные средства предприятий и организаций.

Предприятиями и организациями района введены в действие основные фонды стоимостью 36,3 млрд. руб., в том числе на объектах производственного назначения 13,7 млрд. руб. (АО «Богучангэстрой» — 7,1 млрд. руб., «Северо-восточные электрические сети» — 1,8 млрд. руб.).

[Продолжение следует].

ПОЛИТКЛУБ «СП»

А по-моему, хуже не будет

В городе Волынграде у меня живет престарелая старушка-матерь, 1902 года рождения. Она неграмотная. Вся жизнь ее прошла на фоне необычайных, с ее житейских меток, общественных и политических потрясений — белостали, голода и войны. Последние три года изменили (ухудшили) жизнь ее с семьей и многочисленными родственниками. Старушка спрашивает у сына, человека с высшим образованием: «Что происходит, сынок, война?» И трудно, а может, и невозмож но объяснить неграмотному человеку происходящее на необычайных просторах бывшего Союза.

Были исторические моменты, захват и передел мира сильными и агрессивными государствами. Разделены мир, участвовала в том и Российская империя.

Большевики в 1917 году захватили власть в России и объявили империю диктаторской, а нации свободолюбивой. Но однажды гем не менее быстро и оперативно создали Союз Советских Социалистических Республик, куда на добровольных основах вошли составные части империи. Этот Союз просуществовал до 1991 года, когда при честолюбивых славянских раскольниках Ельцина, Шушиня и Кравчука из узла кальварийских съединений самовольно «распустили» его.

Плохой этот Союз был или хороший — у каждого тут может быть свое мнение. Есть, безусловно, и отрицательные стороны. Но он гарантировал всем гражданам из любой национальности, что Магадана до Бреста, от Северного Полюса до Кушки, свободу перемещения, свободу местожительства, единую денежную систему, единое экономическое пространство, доступный транспорт и доступные цены. Поэтому, когда был проведен референдум в 1991 году по вопросу быть или не быть СССР, народ, в значительной степени, несомненно большинством проголосовал за сохранение Союза.

Почему «забыли» про это «славянские раскольники», и почему мы позволили им это? Наверное, по привычке верить, совсем как в той легенде «завтра будет лучше, чем вчера». И вот оно, наше «завтра» сегодня. Мильоны бесценных русскоязычного населения, изгнанных из еще впереди «забытых» республик. Никто не ждал их в матушке России. И по сей день многие без жилья и в полной нищете. И то сказать, что хоть жизни остались, а что в душе теперь у этих несчастных? Скажу словами незабвенного поэта В. Высоцкого: «Но лишь одно меня тревожит, кому сказать спасибо, что живой?»

Богатейшая страна за четырьмя года доведена до нищеты большей части народа, того, что жил своим трудом и свою зарплату. Неоглядная ноготь за идеалами американских миллиардеров привела к вымиранию своего народа. Полностью парализованы экономика из-за неподуманных, в главном, непривычных для нашей страны, реформ. Забытое было и частное предпринимательство, удашающее налогами и отсутствием должной государственной поддержки.

Возможно, рановато нам отказываться от социалистических принципов? Ведь живут и процветают социалисты, например, в Швеции, при живом короле и своих богачах-капиталистах!

15 марта Государственная Дума приняла решение о дислокации Беловежских соглашений. Появился политический скандал. А по-моему, гражданам российской сибирской глубинки не стоит волноваться, хуже не будет. Просто 252 депутата Государственной Думы выразили мнение, что их наказ референдума 1991 года. Вспомним это и не будем впадать в очередное национальное беспомощество.

Г. НЕСВЕТАЕВ,
г. Кодинск,

1996
23 марта
СУББОТА
36 (7952)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1986 Г.

СЛУЖБА 02

Криминальная хроника

12 марта

◆ Во дворе дома обнаружен скончавшийся татарин А. Н. Верхоторов — без внешних признаков насильственной смерти.

◆ Гражданин М. похитил ночью во временном поселке гидростроителей (по ул. Измайловской, 52) всесть застекленных рам. Возбуждено уголовное дело.

◆ Склад ЦРБ украли приборов на миллион рублей. Уголовное дело раскрыто. Отпущен с подпиской о невыезде Р.

◆ В районе телевышки взломан сарай и похищены продукты на 792 тысячи рублей. Возбуждено уголовное дело.

◆ В Кежме похищен гражданин «Беларусь» малого предприятия «Золотой колесо». Проживший в Кежме размык.

13 марта

◆ В подсобном помещении аэропорта обнаружены труп Б. и находившийся в тяжелом состоянии Ф. — работник аэрапорта. Уголовное дело раскрыто.

◆ В гаражном кооперативе «Монитор» города «девятка» (ВАЗ-2109), принадлежащий А. Ушеру, свыше 35 млн.

◆ Во дворе бульварника П. из оружия убиты лошади. Местный «Анискин» проводит проверку.

◆ АО «Таежинский ЛПХ» украшено пантерами к автомобилю УАЗ-469. Возбуждено уголовное дело.

14 марта

◆ Из здания электромонтажного пункта ГЭС УГЭ похищена кояжная куртка.

◆ Разкомплектованы КамАЗ, цемпанджай АО «Урал-автомобили» стоял в гараже Алагадской экспедиции. Ущерб — 17,5 млн рублей. Возбуждено уголовное дело.

15 марта

◆ Пытаясь покончить самоубийством житель Кодинска С., который был доставлен в больницу с резаной раной правого предплечья.

◆ Во дворе дома по ул. Гидростроителей (г. Кодинск) двое мужчин пытались раздобыть автомобиль К. Возбуждено уголовное дело, задержаны Х. и С.

◆ В Верхней Кежме в квартире обнаружен труп мужчины Предположительно А. А. Вебер умер своей смертью.

16 марта

◆ В Сорге подростками избит работник козодорни УП-288/1-24. Подробности случившегося уточняются.

17 марта

◆ В Тагре ограблен квартирный Б. Похищены личные вещи на три миллиона рублей. Воры проникли в дом, изломав дверной замок. Возбуждено уголовное дело по ст. 144, ч. 2 УК РФ.

◆ Из гаража, расположенного во дворе дома, у жительницы Кодинска М. похищен набор ключей и колесо от мотоцикла ИЖ-Б-5.

18 марта

◆ В Сорге подростками избит работник козодорни УП-288/1-24. Подробности случившегося уточняются.

♦ КТО ОН, ГЕРОЙ НАШЕГО ВРЕМЕНИ?

Казалось бы, чего проще, чем писать о человеке, которого знаешь не один год, с которым встречался в рабочей и нерабочей обстановке, подписывал договора на выполнение работ, дискутировал в «Клубе избирателей»...

Но когда осознаешь всю многогранность его характера, рискнувшись в краиной, «за соснами и увидеть леса». Именно таким — неординарным — знают сослуживцы и друзья президента АО «СТРИМ» Геннадия Ивановича ПОПОВА. В продолжение начатой газетой темы — сегодня расскажу о нем.

«Ты помнишь, как все начали?» — пелось в популярной в прошлом песне. «СТРИМ» в Колинске, наверняка, не было бы, не обывшись в свое время в СМУ-5 плотник бетонщик со степенью кандидата философских наук Геннадий Попов. Многие в это просто не верили, считали — что-то Но все было именно так. Затем были выборы председателя профкома управления Транссиба, собирали коллекции, пытались наложить канцелярию «сверху», но все раза голосовали за Г. И. Попова. Такого еще в БоГЭС не было — кандидат «за» попал и он же — первый председатель профкомского комитета, избранный демократическим путем.

Многое, с Геннадием Ивановичем связывало, было у нас впереди. Созданная им 27 сентября 1989 г. «Сельстройпроект» первый начал заниматься установкой и обслуживанием оргтехники. Здесь необходимо отметить, что, в отличие от других фирм, обходились без госзакупок, ссылаясь на силами.

Хотя-бы-помогло то время. вся команда расположилась в «оригинальном» наше время: на 10 кв. м. на «стуках» территории в здании старого КБО. В тестоте, но тем не менее, в нитенсивной работе. Потому что была цель — утвердиться, доказать состоятельность в самостоятельной деятельности, не склоннуться, как дескать, фирм-однодневок в нашем районе, грамотно подобранные команда из молодых, но инициативных людей, умеющих принимать решения и нести за них ответственность, неудержимо шла к успеху. Пройдет совсем немного времени, и уже заговорят о «СТРИМе». Многие со скептической улыбкой, мол, «спокуза», вот увидят, и т. д. и т. п. Но один факт все поставят на свое место: после телефонного разговора с красноярским руководством с красноярским руководством АКБ «Востокинвестбанк» «СТРИМу» немедленно выдали кредит в миллион рублей. Естественно, «старый» миллион, образца 1991 года. Тогда все поняли, что «СТРИМ» — не фирма «местного масштаба», а его президент — авторитет в Красноярском крае. Там и начинается аналогия с дореволюционным временем, когда русские купцы под честное слово банки открывали огромные кредиты, хоть и рисковали при этом. Время показало, что как партнер и лейбор руководитель «СТРИМА» выывает полное доверие.

АО «СТРИМ» развивалось неумолимо целенаправленно и год в год. За короткий срок появилась база лесозаготовки, которой нет от Усть-Илимска до Лесосибирска. Было получено специразрешение правительства России на спецэкспорт. Правда, первый блин вышел комом, подвел уверенность, что наш лес и пиломатериалы будут или нарекущими. Ах нет! Итог — сорок семь процентов рекламации...

Выходы были сделаны оперативно. Установлены новые лесопильные рамы, отечественные кисти, Р-63. На них выдают сейчас продукцию европейского стандарта. А рамы здесь же стоят на четырехметровую доску даются допуск плюс плюс миллиметра. И просто необходимо отметить, что для рекламаций составила в прошлом году всего три сотых процента от всего экспорта.

склад горюче-смазочных материалов из 500 кубометров, лесоскладский цех. В администрации о-бытовой комплекс входит столовая, сауна с бассейном, у каждой бригады есть свои помещения для отдыха. Осталось достроить спортивно-оздоровительный комплекс типа профилактория, где желающие смогут с пользой для здоровья провести выходные дни. Но, думается (хотя это в беседе с Геннадием Ивановичем не подчеркивалось), особой его гордостью стал аэродром в росте России. Вышеоначенный класс позволяет принимать самолеты всех типов авиации и вертолеты всех типов в дневное время суток. Кстати, кроме тепловоза, АО «СТРИМ» имеет и три самолета Ан-2, более 60 единиц другой техники.

В свое время Геннадий Форд тяжело болел. Он всегда вставал на ноги, создавал понятие свое автомобильное

На недавно состоявшемся втором съезде лесопромышленников края Геннадий Иванович доказал, что в иное десятилетие нынешнего года произойдет практическое уничтожение лесопромышленного комплекса Сибири. Это при условии, что правительство не будет оказывать поддержку ЛПК.

Передо мной таблица расчетов себестоимости пиломатериала «Попову» иправительственная официальная. Не буду угомлять цифрами, скажу только, что в декабре разница между официальной прогнозируемой и реальной для нашего региона себестоимостью куба пиломатериала составляет 70 долларов США. Официальная цифра, естественно, меньше. Делегаты съезда признали экономические расчеты Геннадия Ивановича наиболее точными. Выхват из тупика он видит в том, чтобы на месте выпускать готовую продукцию, стоимость ко-

Под конец нашей беседы между мной и Г. И. Поповым состоялся примерно такой диалог:

— Геннадий Иванович, пошли сухи о якобы близком крае АО «СТРИМ».

— Могу ответить словами Марка Твена, немного их передразнил: слухи о нашей компании слепка преувеличены. А если серьезно, то «СТРИМ» был, есть и будет. У нас на месте находятся основных фондов на 19 миллиардов рублей. Впечатляет? Кроме того, работают в разных регионах двадцать дочерних предприятий. Это дает возможность ма-

неру. — Как вы чувствуете на себе давление налогового преска?

— Это настоящая проблема выживания. Практически, идет уничтожение российского бизнеса. Абсолютно отсутствует государственная поддержка. Школа налогов превышает доход. В декабре на зароботанный рубль пришлоось рубль двадцать семь копеек налога. Из 118 миллионов по фонду медицинского страхования «притянуто» 302 миллиона штрафных санкций. Государство, которое не в состоянии нападать банковскую администрацию, прослезли даже свои целими права, с удовольствием «запускает» штрафов тем, кто делает ошибки. А это является спекуляцией и сокращением доходов. Мы все делаем, вкладываем в производство, но строим для себя широких особых и дач.

— В районе в одиночесе «клонила» не одна из разряда «сильных» фирм. Вамечки почему?

— Негосударственные фирмы производства трачуют очень взвешенный подход, сочетание трезвого экономического расчета с определенным долей риска, но риска ограниченного. Поэтому рука постоянно должна быть «на пульсе». И если руководитель с

Геннадий Иванович Попов: «СТРИМ» был, есть и будет»



относительно безоблачным. Это и позволяло Геннадию Ивановичу заняться менеджментом в лучших традициях старой России. В Заледеевской и всех городских школах были оборудованы компьютерные классы, оказывалась не пропажа, но инициативных людей, умеющих принимать решения и нести за них ответственность, неудержимо шла к успеху. Пройдет совсем немного времени, и уже заговорят о «СТРИМе». Многие со скептической улыбкой, мол, «спокуза», вот увидят, и т. д. и т. п. Но один факт все поставят на свое место: после телефонного разговора с красноярским руководством с красноярским руководством АКБ «Востокинвестбанк» «СТРИМу» немедленно выдали кредит в миллион рублей. Естественно, «старый» миллион, образца 1991 года. Тогда все поняли, что «СТРИМ» — не фирма «местного масштаба», а его президент — авторитет в Красноярском крае. Там и начинается аналогия с дореволюционным временем, когда русские купцы под честное слово банки открывали огромные кредиты, хоть и рисковали при этом. Время показало, что как партнер и лейбор руководитель «СТРИМА» выывает полное доверие.

АО «СТРИМ» развивалось неумолимо целенаправленно и год в год. За короткий срок появилась база лесозаготовки, которой нет от Усть-Илимска до Лесосибирска. Было получено специразрешение правительства России на спецэкспорт. Правда, первый блин вышел комом, подвел уверенность, что наш лес и пиломатериалы будут или нарекущими. Ах нет! Итог — сорок семь процентов рекламации...

Выходы были сделаны оперативно. Установлены новые лесопильные рамы, отечественные кисти, Р-63. На них выдают сейчас продукцию европейского стандарта. А рамы здесь же стоят на четырехметровую доску даются допуск плюс плюс миллиметра. И просто необходимо отметить, что для рекламаций составила в прошлом году всего три сотых процента от всего экспорта.

Выходы были сделаны оперативно. Установлены новые лесопильные рамы, отечественные кисти, Р-63. На них выдают сейчас продукцию европейского стандарта. А рамы здесь же стоят на четырехметровую доску даются допуск плюс плюс миллиметра. На базе акционерного общества построены гаражи на 40 единиц техники, ремонтно-механические мастерские с современным стапковым парком, котельная,

государство. Условия работы президента АО «СТРИМ» тоже далеко не всегда напоминают розовое небо при восходе солнца. При пожаре был уничтожен гараж с сорока единицами техники. Уровень для развивающегося предприятия неподъемный. Далеко не каждый при столе критических положений дел нащел в себе силы поступить «пловдорвски» — не откладывая, а искать и найти выход из тяжелейшего положения, вновь встав на ноги. Для этого волеизну надо быть абсолютно целесустримленным человеком, обладать твердым характером, высокой самоидиличностью.

3 АКРЕ ПЛЕННАЯ за «СТРИМом» лесопильная база составляет 10,6 миллиона кубометров пиломатериала в прошлом году отгружено 8200 кубометров круглого леса и 3294 кубометра пиломатериала европейского стандарта. Это, увы, в два раза меньше, чем в 1993 году. И не потому, что нет спроса на сибирский лес. Столетиями морские державы использовали прогонистую антарктическую сосну для оснащения парусников мачтами, ее и называют мачтовой. Венец сплошь из сибирских лиственных сортов. В данное время на Западе на нашем лесе делают экологически чистую дорожную мебель, строят телевизоры в домах. Но постоянное повышение цен на энергопотребители, рост железнодорожных тарифов больше бьют по уже отложенным связям с зарубежными партнерами.

торой должна превысить полутора тысяч долларов США на переработанный кубометр древесины. Но для этого нужна заинтересованность администрации всех уровней, помочь государству, во что мало верится.

Совсем недавно у АО «СТРИМ», за три дня до окончания срока аренды, отобрали здание КБО. Непривычная получилась история. В девяносто первом, когда пушинца в законах была через край, при заключении договора аренды деньги были переданы не в Госкомимущество, а в бюджет местной администрации, которая, естественно, от них не отказалась. Теперь крайний оказался акционерное общество, из-за обычного для того времени формального нарушения закона. Стоит отметить, что крайбай обязался вместе в разытии Кодинского КБО 700 миллионов рублей дополнительных, Но, как легко догадаться, блатне намерения крайбай осталось только на бумаге. «СТРИМ» же вложил в КБО один миллиард 336 миллионов рублей. Думаю, комментировать необходимость нет.

Но это далеко не все затраты, которые приходится нести. Дорожный участок акционерного общества поддерживает в рабочем состоянии автодороги Ирб — Говорко-го, Ирб — Карабулак. В прошлом году это обошлось в 334 миллиона рублей. А ведь это не «стримовские» дороги. Но государство для их обслуживания, конечно, никто не выделает.

ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 марта

- 6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».
10.10 Поле чудес.
11.00 Человек и закон.
11.30 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 Комедия «Откройте, полиция».
14.35 Мультифильм.
15.15 Вкус прессы.
15.20 «Приключения в Одиссее».
15.45 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.35 «Элан и ребята».
17.00 ДЖЭМ.
17.30 Семь дней спорта.
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.05 ЕСЛИ.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Фигурное катание.
01.30 «Серебряный щар».
02.10 Футбольное обозрение.
02.40 Фильм И. Евгейевой «Энциклопедия» и фильм М. Пешемского «Переход товарища Чапкова через Северный полюс».

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Время деловых людей.
8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00 НОСТИ.
9.20 Всего понемногу.
10.15 Телегазета.
10.20 Мульти-пульти.
10.35 Музикальный экспромт.
10.50 Ключевой момент.
11.35 Милиецкая хроника.
11.45 Док. фильм.
12.10 Репортажи с мест.
12.25 «Лидеры».
16.05 Праздник каждый день.
16.15 Там-там новости.
16.30 Разноцветная призма.
17.20 Спасение 911.
18.15 Новая линия.
18.45 Мульти-пульти.
18.55 От «Винта», 1-я серия.
19.10 Л-клуб.
20.45 «Клан». Худ. фильм.
22.25 Без ретуши.
23.30 «Спрут-б». Худ. фильм.
00.35 Река времени.
00.40 Фестиваль «Золотая ма-ска».

ВТОРНИК, 26 марта

- 6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».
10.10 ЕСЛИ.
10.50 Смехономара.
11.15 Мультифильм.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Открытия книги».
13.55 «Кортик», 1-я серия.
15.15 Вкус прессы.
15.20 «Приключения в Одиссее».
15.45 Мультипроприя.
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.35 «Элан и ребята».
17.00 ...До 16 и старше.
17.30 Семь дней спорта.
19.10 Час пик.
20.05 «Чтобы помнили...».
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.30 Операция.
21.50 «Чужая родня». Х. Ф.
01.25 Москва — Кремль.
01.45 Концерт Л. Вайкуле.
02.40 Мультифильм.
03.20 Семь дней спорта.
КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Время деловых людей.
8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00 НОСТИ.
9.35 Мультифильм.
10.35 Ключевой момент.
10.45 Телегазета.
10.50 Милиецкая хроника.
11.30 Музикальный экспромт.
11.45 Мультивернал.
12.10 Репортажи с мест.
16.05 Праздник каждый день.
16.15 Там-там новости.

- 16.30 Док. фильм.
16.50 Месчеслов.
17.20 Новая линия.
17.50 Стол кадр.
18.10 Чрезвычайный канал.
18.55 «Петербургские тайны».
Худ. фильм.
20.25 Подробности.
20.35 «Анкор, еще анкор».
Худ. фильм.
21.25 «Годум».
23.25 Автомаг.
23.30 «Эзувокаезд дорожка».
00.15 «ЭКС».
00.25 Река времени.

СРЕДА, 27 марта

- 6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».
10.05 «Чтобы помнили...» Н. Рыбников.
10.45 В мире животных.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
12.40 «Место встречи изменить нельзя» 1-я серия.
13.50 «Кортик», 2-я серия.
15.15 Вкус прессы.
15.20 «Приключения в Одиссее».
16.45 До-ми-соле.
16.10 Зонд джунглей.
16.35 «Элан и ребята».
17.00 Тета-тет.
17.30 Семь дней спорта.
19.10 Час пик.
20.05 ТЕМА.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.30 Операция.
21.50 «Смерт в этом саду».
Худ. фильм.
01.25 Программа «Мужчина и женщина».
02.05 «Место встречи изменить нельзя» 1-я серия.
03.15 Семь дней спорта.
КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Время деловых людей.
8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00 НОСТИ.
9.35 Крестьянский вопрос.
9.55 Док. фильм.
10.50 Милиецкая хроника.
11.30 Телегазета.
11.35 Мульти-пульти.
11.55 Мультивернал.
12.20 Репортажи с мест.
16.05 Праздник каждый день.
16.15 Там-там новости.
16.30 Чья сторона?
17.20 Новая линия.
17.50 Вас приглашает фирма...
18.05 Кипрас. Мажейкай.
18.25 Своя игра.
18.55 «Петербургские тайны», Х. Ф.
20.25 Подробности.
20.45 «Никто не забыт», 20.50 Пое Е. Образцова.
21.35 Частная коллекция.
22.05 Фестиваль «Золотая маска».
22.20 Рек-тайм.
22.35 «Помнишь ли ты?», Ю. Богатырев.
23.25 Автомаг.
23.30 «Спрут-б». Худ. фильм.
00.35 Тишина № 9.
01.05 Река времени.

ЧЕТВЕРГ, 28 марта

- 6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».
10.10 ТЕМА.
10.50 Клуб путешественников.
11.35 СМАК.
12.10 В эфире «Мир».
12.40, 02.10 «Место встречи изменить нельзя» 2-я серия.
13.55 «Кортик», 3-я серия.
15.15 Вкус прессы.
15.20 «Приключения в Одиссее».
15.45 Лего-го.
16.10 Тин-тоник.
16.35 «Элан и ребята».
17.00 Рок-урок.
17.30 Семь дней спорта.
19.10 Час пик.
19.35 Смехономара.
20.00 Один на один.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.30 Операция.
21.50 Церемония вручения премии «Оскар-96».
01.20 «Обоз».
03.25 Семь дней спорта.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Время деловых людей.
8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00 НОСТИ.
9.35 Милиецкая хроника.
9.45 Крестьянский вопрос.
10.05, 20.35 «Санта-Барбара».
11.30 Телегазета.
11.35 СМАК.
12.20 Торговый дом.
11.50 Док. фильм.
12.20 Репортажи с мест.
12.35 Михаил.
16.05 Праздник каждый день.
16.15 Там-там новости.
16.30 Поздравления.
16.50 Месчеслов.
17.20 «Зборр». Худ. фильм.
18.20 «Твои возможности, человек!».
18.50 Новая линия.
19.25 Шестое чувство.
20.25 Подробности.
21.30 Джентльмен-шоу.
22.20 «Последний в диафрагму».
22.50 Автомаг.
01.00 Река времени.
- СУББОТА, 30 марта
- 7.45 Телеканал «Подъем».
8.45 Слово постыря. Митрополит Кирилл.
9.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
10.30 «Но зевай».
11.00 Утренняя почта.
11.35 СМАК.
12.30 Худ. фильм «Единственный».
14.10 Стинг в Москве.
14.35 Автомаг и я.
15.15 «Богема». Дж. Пуччини.
16.10 В мире животных.
16.50 Америка с М. Таратой.
17.20 БОМОНД.
17.40 Мультифильм.
18.20 «Ералаш».
18.50 Кекто раз.
19.00 «Свадьба в Малиновке».
Худ. фильм.

◆ 23 марта 1996 года ◆

Опытный врач-психотерапевт из Иркутска Владимир Николаевич Салмин с 6 апреля начнет проводить в г. Кодинске еженедельные платные оздоровительные сеансы по методу А. Р. Довженко от избыточного веса, табакокурения и алкоголизма.
Тел. для справок 2-41-99.

ПРОДАМ трактор ДТ-75 в отличном состоянии или ОБМЕНЮ на автомашину.
Обращаться по адресу: ПЛК, д. 12, кв. 67, после 18 часов.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!
До конца лытской подписки на второе полугодие 1996 года на газеты «Аргументы и факты» и «Труд» осталось всего две недели.

Не забудьте продлить свою подписку!

Роспечатать.

ПРОДАЕТСЯ дата в кооперации с «Октябрь» (имеются: база, типила, водопровод, множество кустарника).
Обращаться по адресу: ул. Гидростроителей, д. 6, кв. 2.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2108» (1990 г. выпуска).
Обращаться по тел. 2-47-68.

Курс доллара в Сбербанке г. Кодинска на 23 марта составляет: покупка — 4838 рублей, продажа — 4950.

«СП»

Редактор — Л. В. ВАСИЛЬЕВ

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

В. Н. ВИНОГРАДОВ —
зав. отделом социальных проблем.

Н. В. ЗОНОВА —
заместитель редактора, зав. общественно-политическим отделом.

В. Г. ЗЫКОВ —
зав. производственно-экономическим отделом.

С. Г. КАЙГОРОДОВ —
фотокорреспондент.

Б. Н. ХАРЬКОВ —
зав. отделом информации.

Адрес редакции: 663470,
г. Кодинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор, приемная 2-41-31
отв. секретарь, корректор 2-46-48

зам. редактора, отдел социальных проблем 2-45-21
производственно-экономический отдел 9-53-33
полиграф участок, отдел до-стоки 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуются.
материалы могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ. Корректор — Н. Г. ПОЛЖКОВА. Метрограф — Н. В. СПРИНА.

Литоиздаты — Н. С. ПЕСТРИКОВА, Г. М. ЛЕВДО. Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.
Объем — 1 печатный лист.
Индекс — 52336.
Печать высокая.
Тираж 5560.
Заказ № 36.

2 апреля в помещении райсуда в 10 часов состоится торги четырех автомобилей «ВАЗ-21053» (1996 г. выпуска). Желающие принять участие в торгах должны обратиться за благовременно за справками по тел. 2-25-97.